
Z A P I S N I K 
sa X sjednice IV saziva Senata Univerziteta Crne Gore, 

održane 30.01.2014. godine 
 
Sjednici su prisustvovali: dr Predrag Miranović, dr Zdravko Uskoković, dr Anđelko 
Lojpur, mr Nataša Đurović, dr Mira Vukčević, dr Radoje Korać, dr Igor Đurović, dr 
Predrag Stanišić, dr Dečan Ivanović, dr Vladimir Pešić, dr Bogdan Ašanin, dr Goran 
Ćulafić, dr Maja Baćović, dr Duško Lučić, dr Žarko Radović, dr Zoran Kljajić, dr Duško 
Bjelica, dr Danilo Nikolić, dr Miomir Jovanović, dr Lidija Tomić, mr Nenad Šoškić, dr Ilija 
Lalošević, dr Radoslav Raspopović, dr Saša Milić, dr Tatjana Stanovčić, dr Sofija 
Sivački-Žitnik, mr Janko Ljumović,  mr Branko Ilić, Božidar Vuković, Miloš Vujošević 
Darko Radojičić i Miloš Pavićević. 
 
Sjednici nisu  prisustvovali: dr Srđan Stanković, dr Milorad Jovović, dr Olivera Komar, 
dr Igor Lakić, mr Miran Begić i  Stefan Jovanović  
 
Sjednici su po pozivu prisustvovali dekani: dr Žana Kovijanić-Vukićević, dr Goran 
Nikolić, dr Dragan Radonjić, dr Sreten Savićević, dr Darko Vuksanović, dr Refk 
Zenilović, Sasa Knežević  i dr David Kalaj  
 
Sjednicom je predsjedavao prof.dr Predrag Miranović, rektor Univerziteta.  
 
Senat  radio prema sljedećem utvrđenom  
 

DNEVNOM REDU: 
 

1. Razmatranje samoevaluacionog izvještaja za Univerzitet Crne Gore 
(Institucionalna evaluacija Univerziteta pripremljena za Program institucionalne 
evaluacije, Evropska asocijacija univerziteta) 

2. Imenovanje komisija za pisanje izvještaja za izbor u akademska i naučna 
zvanja 

3. Odluke Suda Časti Univerziteta Crne Gore 
4. Predlog sastava Radnog tijela za obavljanje poslova iz nadležnosti Vijeća za 

Farmaceutski fakultet 
5. Izmjene u organizaciji nastave za ljetnji semestar studijske 2013/14 godine 
6. Inicijativa Arhitektonskog fakulteta za izmjenu Pravilnika o uslovima 

kriterijumima i postupku upisa na osnovne studije Univerziteta Crne Gore 
7. Pitanja i predlozi 

 
*** 

Zapisnik sa IX sjednice IV saziva Senata Univerziteta Crne Gore usvojen je bez 
primjedbi. 
 
 
 
 



I 
Sa Samoevaluacionim izvještajem za Univerzitet Crne Gore (Institucionalna evaluacija 
Univerziteta pripremljena za Program institucionalne evaluacije, Evropska asocijacija 
univerziteta) koji je pripremio Tim za samoevaluaciju, Senat je upoznao rektor, prof. dr 
Predrag Miranović. 
 
Bliža pojašnjenja po otvorenim pitanjima dao je prof. dr Mitar Mišović, rukovodilac Tima 
za samoevaluaciju. 
 
Po ovom pitanju vođena je diskusija, razmijenjena su mišljenja i iznijete sugestije. 
 
Iznijeta je primjedba da Izvještajem  nisu obuhvaćeni naučni instituiti, kao organizacione 
jedinice univerziteta, pa je usvojena sugestija da se unesu u Samoevaluacioni izvještaj.  
 
Povodom pitanja  prikazivanja  broj studenata po jednom nastavniku i raspoloživog 
prostor po jednom studentu prihvaćeno je da se da  se u Izvještaju prikaže 
infrastruktura i broj studenata, posebno za sve organizacione jedinice  
 
Usvojena je sugestija da se na strani 20 izvještaja uvrsti i  Framaceutski fakultet . 
 
Razmatrajući predlog Tima za samoevaluaciju i pripremu izvještaja Univerziteta Crne 
Gore, br. 08-148 od 30.01.2014. godine a u vezi sa odlukom odlukom  Senata br.08-
2503/1 od 28.11.2013. godine, Senat Senat je donio sljedeću odluku: 

 
Senat je upoznat sa Samoevaluacionim izvještajem za Univerzitet Crne Gore 
(Institucionalna evaluacija Univerziteta pripremljena za Program institucionalne 
evaluacije, Evropska asocijacija univerziteta), koji je pripremio Tim za samoevaluaciju i 
pripremu izvještaja Univerziteta Crne Gore br. 08-148 od 30.01.2014. godine. 

 
Zadužuje se Tim za samoevaluaciju da izvrši korekcije i dopuni Izvještaj, u skladu 
prihvaćenim  primjedbama i sugestijama sa sjednice Senata. 
 

II 
Na predlog vijeća Arhitektonskog fakulteta  Senat je, donio sljedeću odluku o 
imenovanju komisije za razmatranje konkursnog materijala i pisanje izvještaja za izbor u 
akademsko zvanje: 
 
Imenuje se Komisija za razmatranje konkursnog materijala i pisanje izvještaja za izbor u 
akademsko zvanje za predmete: Istorija arhitekture IV-savremena, Sintezni projekat IV, 
Javni objekti II, na osnovnim akademskim studijama i Ornament i dekor i Sintezni 
projekat VI- završni rad, na postdiplomskim akademskim specijalističkim studijama, na 
Arhitektonskom fakultetu, u sastavu: 

1. Dr Dušan Vuksanović, redovni profesor Arhitektonskog fakulteta Univerziteta 
Crne Gore; 

2. Dr Rifat Alihodžić, docent  Arhitektonskog fakulteta Univerziteta Crne Gore;  



3. Dr Vladimir Mako, redovni profesor Arhitektonskog fakulteta Univerziteta Crne 
u Beogradu; 

 
III 

Senat se upoznao  sa odlukom Suda Časti Univerziteta Crne Gore  br. 11-2407-2 od 
03.12.2013. godine, iz postupka po predlogu prof. dr Tatjane Bečanović, protiv prof. dr 
Blagoja Cerovića, dekana Filozofskoog fakulteta  i mr Vladimira Vojinovića saradnika u 
nastavi na Filozofskom fakultetu. 
 
S prednjim u vezi, konstatovano je da Univerzitet Crne Gore nema saznanja da se pred 
državnim organima,  po ovom pitanju, void postupak,   te da je Senat, na sjednici 
održanoj 31.10. i 04.11.2013. godine, zatražio od Filozofskog fakulteta, da se izjasni o 
administrativnom postupanju Fakulteta, u vezi sa datumom i načinom prijema disertacije 
kandidata mr Vladimira Vojinovića, odnosno oglašavanja disertacije dostupnom 
javnosti. 
 
Nakon dostavljanja prednje informacije od strane Filozofskog fakulteta, u saglasno 
navedenom zaključku, Senat će,  u skladu sa svojim nadležnostima donijeti 
odgovarajuću odluku i o tome obavijestiti Sud časti. 
 

IV 
Senat  nije razmatrao predlog sastava Radnog tijela za obavljanje poslova iz 
nadležnosti Vijeća za Farmaceutski fakultet dostavljen aktom v.d. dekana br. 19 od 
23.01.2014. godine, jer isti nije utvrđen od strane nadležnog organa. 

 

V 
U  postupku razmatranja  predloga Vijeća Fakuleta političkih nauka br.01-72 od 
24.01.2014. godine, Senat je donio sljedeću odluku: 

I - Daje se ovlašćenje v.d. dekanu Fakulteta političkih nauka da za predmet 
Metodologija političkih nauka, na postdiplomskim akademskim specijalističkim 
studijama, za ljetnji semestar studijske 2013/14 godine angažuje lice sa akademskim 
zvanjem na drugom univerzitetu. 

II-Za predmete iz ljetnjeg semestra studijske 2013/14 godine: Politička sociologija, na 
svim osnovnim akademskim studijskim programima, Politika i religija, na osnovnom 
akademskom studijskom programu Politikologija, Etnicitet i etnički odnosi, na 
postdiplomskom specijalističkom akademskom studijskom programu Politikologija i 
Politička kultura,  na postdiplomskom specijalističkom akademskom studijskom 
programu Novinarstvo, Fakultet će  raspisati interni oglas. 

 
VI 

Po ovoj tački razmatrana je Inicijativa Arhitektonskog fakulteta za izmjenu člana 19 stav 
1 tačka 4 Pravilnika o uslovima kriterijumima i postupku upisa na osnovne studije 
Univerziteta Crne Gore. 
 



Obrazloženje predložene izmjene Pravilnika kojom za uvođenje  naknade za pripremu 
kandidadata za polaganje dopunskih ispita za upis na Arhitektonski fakultet dao je prof. 
dr Ilija Lalošević. 
 
U diskusiji po ovom pitanju učestvovali su: dr Dragan Radonjić, dr Predrag Stanišić, dr 
Duško Bjelica, mr Branko Ilić, dr Žarko Radović, dr Igor Đurović, mr Janko Ljumović, dr 
Lidija Tomić i dr Anđelko Lojpur. 
 
U diskusiji je, u bitnom, preovladao stavov protiv uvođenja naknade za pripremu 
kandidata, , jer takvo rješenje dugoročno,  ne bi bilo dobro za Univerzitet. Uz prednje 
ukazano je i na činjenicu da nema  predlog ovlašćenog predlagača za izmjenu 
Pravilnika. 
 
Zaključak Senata: Pravilnik o uslovima kriterijumima i postupku upisa na osnovne 
studije Univerziteta Crne Gore ostaje nepromijenjen. 
 
U okviru ove tačke istaknuto je  neophodnost da u Pravilnik treba uvesti princip 
afirmativne akcije za lica sa posebnim potrebama. 
 

VII 
a) Po ovoj tački prof. dr Lidija Tomić je najavila predlog  izmjena Pravilnika o upisu 

koje se tiču prohodnih škola za pojedine studiskse programe na Filozofskom 
fakultetu 

b) Senat je upoznat sa prigovorm prof. dr Predraga Goranovića  na odluku Senata o 
njegovorm izboru u akademsko zvanje, kao i odgovorom rektora na navedeni 
prigovor, kojim je obaviješten da je odluka Senata konačna i može biti predmet 
sudske zaštite.   

c) Senat je  konstatovao je da je na sjednici održanoj 19.12.2013. godine  imenovao  
dr Duška Lučića, redovnog profesora na Građevinskom fakultetu za mentora za  
izradu doktorske teze ,,Teorijska i eksperimentalna istraživanja problema 
stabilnosti lokalno opterećenih tankozidnih I - nosača“ kandidata  mr Milivoja 
Rogača. Senat je, uvažavajući multidisciplinarnost i  teorijsku problematiku 
predložene teze, kao i raniji predlog Vijeća Građevinskog fakulteta, da se iz ovih 
razloga imenuju dva mentora pri izradi navedene disertacije  imenuje i  dr Olga 
Mijušković, konstatovao  da će pomoć kandidatu pri izradi predmete disertacije 
pored imenovanog mentora pružati i doc. dr Olga Mijušković. 

d) Prof dr Zoran Veljović postavio je pitanje vezano za knjige koje se nalaze u 
atomskom skloništu u Zgradi tehničkih fakulteta. Takođe, zaključeno je da se po 
pitanju ispisa studenata sa Univerziteta, koje po Statutu donosi rector,  da 
ovlašćenje dekanima da donose odluke o  ispisu studenata, ukoliko se vrši na 
lični zahtjev. 

PREDSJEDNIK SENATA 
 

 Prof. dr Predrag Miranović 


